晋江市太极拳协会举行

本报讯(记者 李诗怡)近日,晋江市太极拳协会成立30

会上,晋江市太极拳协会会长施培红作协会30年工作总结

为更好地展现协会教学训练成果,促进太极拳展示与交

和展望报告。随后,晋江市太极拳协会为先进辅导站、优秀辅

流,晋江市太极拳协会成立了太极拳表演队。现场,各式太极 拳、太极刀、太极枪、太极剑、太极扇、太极伞、太极球等节目轮

番上演,精彩纷呈,为拳友们带来了一场丰富多彩的太极盛宴。

导员和优秀会员颁奖,并为庄长庚颁发"杰出贡献奖"牌匾。

30周年庆典活动

周年庆典活动在晋江佰翔酒店举行。

聚焦晋江2023国际大体联足球世界杯

开幕式首次彩排举行 文艺表演将亮相开幕式

本报讯(记者 张茂霖 秦 越)昨日,晋江2023国际大体联足 球世界杯开幕式的首次彩排在晋 江市足球训练中心举行。

看到,开幕式主持人正在进行双语 播报。随后,球馆响起了中华人民 共和国国歌、国际大体联会歌。接 着,仪仗队举着五星红旗、踢着正 仪式彩排正有序进行着。

"本次升旗仪式,我们在一个 半月前开始组织训练,今天进行了 第一次彩排,彩排过程一切顺利。 我们期待在大体联这个国际舞台 上,展现自己的风采。"开幕式升旗 队队长罗刚告诉记者,"共有20人 参加本次升旗仪式,其中,国旗方 阵8人、会旗方阵8人、升旗手4

据晋江2023国际大体联足球 世界杯组委会秘书处综合部部长 陈茂和介绍,本次彩排分两天进 行,第一天各个单元单独进行排 练,第二天进行全场联排。为了保 护主场馆的草坪, 当天的文艺表演 彩排在隔壁的训练馆进行。

文艺表演,分别为《腾飞吧,青春之 龙》《让我们进球吧》《薪火相传》。

"节目的特点是首次将舞龙、舞 "女士们、先生们,晚上好!这 狮、啦啦操三种表演形式结合在一 里是晋江 2023 国际大体联足球世 起,再配上中国风的音乐,节目效果 界杯的举办城市……"昨日下午3 特别好。"泉州轻工职业学院舞蹈老 龙》是开幕式的首个节目,由泉州轻 工职业学院的学生进行表演,"我们 学校一直有舞龙舞狮的传统,接到 任务后,我们国庆节后开始选人、编 步缓缓向旗杆走去……开幕式的 舞、排练,每天要排练8小时。虽然 很辛苦,但因为能参加大体联这样 的盛会,学生的热情很高。

开幕式的第二个节目由4名歌 手共同演唱本届赛事主题曲《让我 们进球吧》。该节目由晋江华侨职 校100名女生和25名男生担任配 舞,女生表演旗舞,男生展示相关 足球技巧。"今天的彩排整体很顺 利,主要是让学生熟悉场地,以及 和其他节目进行串排。排练过程 中,导演组提出了一些修改意见 我们也现场进行了修改。"晋江华 侨职校编导老师徐本根告诉记者。

开幕式压轴出场的节目是由晋 江市青年艺术团、晋江市高甲柯派表 演艺术中心、晋江市掌中木偶艺术保 护传承中心三家单位联合带来的歌



歌舞表演《薪火相传》的演员在进行彩排。

长4分钟,以音乐和舞蹈的形式,将 闽南特有南音、高甲戏、木偶戏等元 素结合在一起,展示中国传统表演艺 术之美。"这个节目以音乐、舞蹈为

'晋江欢迎你',能让外国友人简单明 了看懂节目。"晋江市高甲柯派表演 艺术中心副主任庄伟国介绍。

记者了解到,晋江2023国际大

舞表演《薪火相传》。该表演节目时 主,只在节目最后加了一句闽南语 体联足球世界杯开幕式将于21日 晚在晋江市足球训练中心举行。 开幕仪式后,东道主中国河海大学 将与阿根廷拉马坦萨大学展开揭

福建盼盼食品女篮 今日19:30迎赛季首秀

本报讯(记者 张茂霖) 昨日,2023—2024 赛季 WCBA 拉 开战幕。今日19:30,咱厝球队福建盼盼食品女子篮球队将迎来 赛季首秀,姑娘们将坐镇晋江市第二体育中心1号馆主场迎战

据悉,本赛季福建盼盼食品女子篮球队继续由主教练龚松 林执教,球队在保留了王泽、张梓童、徐铭扬、陈思奇等年轻球 员的基础上,重金引进了邢金博、胡玥明、方敏、刘容羽、陈少 玲、陆紫薇等国内实力球员,还签约了黑山籍外援博亚娜·科瓦 切维奇。新赛季,她们将向季后赛发起冲击。

据悉,本赛季WCBA实施主客场双循环赛制,常规赛共进 行38轮比赛,每支球队每两周5场比赛。福建盼盼食品女子篮 球队要进行18个主场比赛,每场比赛时间为当日19:30,球迷可 通过"猫眼"App购票入场观赛。



福建盼盼食品女篮新赛季集体照。 本报记者 秦越 摄

1:1战平日照宇启队 泉州青工队 结束中冠联赛全国赛征程

本报讯(记者张茂霖)近日,2023中国足球协会会员协 会冠军联赛(中冠联赛)全国总决赛第7轮比赛进行。泉州青工 队客场挑战日照宇启队。经过激烈角逐,双方在上下半场各进 一球,以1:1握手言和。至此,泉州青工队以4平3负的战绩,结 束了中冠全国总决赛的征程。

此役,泉州青工队安排阿力木江,艾尼、周松涛、赵泓旭、黄 亚滨、邱义韬、李昕泽担任后卫,谢福泉、康家源担任前卫,许琦、

梁欢担任前锋,吾扎也尔·买买提担任门将。 上半场比赛,日照宇启队在伤停补时阶段利用泉州青工队 传球失误形成反击,由17号王泽阳打入本场比赛第一记进球。 下半场比赛,第69分钟,泉州青工队错失一次必进球机会,但随 后,队长赵泓旭打进一记进球,将场上比分改写为1:1。随后,

双方未能再取得进球,1:1的比分也保持到比赛结束。 "我是山东人,很高兴回到家乡比赛。我们这场比赛打得还 不错, 收获一场平局, 也顺利完成了本赛季的比赛任务。"泉州青

工队主教练赵万里在接受记者采访时说。 至此,2023中冠联赛全国总决赛分组赛7轮比赛全部结 泉州青工队取得4平3负的战绩,无缘淘汰赛阶段。值得一 提的是,本赛季是泉州青工队建队11年以来首次站上中冠联赛 全国赛的舞台,他们4场平局的比赛全部是在落后情况下完成 逆转。



2023年10月18日 星期三 广告热线: 13305077599 微信同号

遗失

【郭要峰不慎遗失军官证,编号:军字第1831340号,现声明作废。】 【庄自强不慎遗失军士证,编号:士字第20200025368号,现声明作废。】 【庄自强不慎遗失军人闲章卡,编号:81350521222270879,现声明作废。】

遗失声明

晋江市东石镇蜀文餐馆,不慎遗失食品经营许 可证副本原件,许可证编号JY23505820257200,现声 明作废。

> 晋江市东石镇蜀文餐馆 2023年10月18日

声明

福建省晋江市内坑镇深圳村谢榜屏(已故),其本人办 理的集体土地建设用地使用证,编号:晋土内集建(95)字 第104060206号,土地使用者:谢榜贫,此证明"谢榜屏"与"谢榜贫"系同一个,以上内容系本人亲自出具,如有不 实,本人愿意承担相应法律责任,特此声明。

声明人:谢文宣 2023年10月18日

福建浔兴队举行出征仪式

以崭新的状态迎接新赛季



本报讯(记者 林小杰 秦越)昨日下午,福建 SBS浔兴篮球俱乐部在晋江佰翔世纪酒店举办新赛 季出征仪式。福建省篮球协会主席刘玉栋、晋江市 领导吴尊意出席出征仪式。

出征仪式上,刘玉栋表示,自己与福建浔兴股份 男篮早在2007年便结下缘分,曾身披福建浔兴男篮 的战袍征战了三个赛季的CBA联赛。作为一名地 道的福建篮球人及这支球队曾经光荣的一员,刘玉 栋对家乡的篮球事业寄予厚望。"天赋有高低,努力 无极限。希望福建浔兴股份男篮在新赛季再接再 厉、再创佳绩。"刘玉栋说。

本赛季,福建SBS 浔兴篮球俱乐部着力补强教 练团队,组成了以朱世龙为核心的教练组。教练组 成员还包括立陶宛原 U17 国家队主教练帕柳斯·乔 蒂斯、原辽宁男篮名将王守强、原广东宏远男篮技术 教练雷吉等成员,他们分工更加细致,团队协作能力

外援方面,上赛季和球队配合默契的大外援索 恩·梅克回归,小外援则引进了青岛男篮原超级外援 尤金·杰曼和曾在同曦及北控男篮效力的CBA得分 王约瑟夫·杨加盟。

国内球员方面,俱乐部先是续约了陈林坚、黎伊 扬、李江淮、张永鹏等中坚球员;接着,在选秀大会首 轮第五顺位选到了来自清华大学的核心球员邹阳; 此外,还接连引进了杨阿力、黎璋霖、梁英淇、赵义明 等CBA球员,补强了球队相对薄弱的位置。

福建浔兴股份男篮主教练朱世龙在出征仪式上 介绍了全新的教练组及新赛季阵容的相关情况。他 表示,"新赛季,球队将以崭新的面貌迎接挑战,教练 组根据新赛季的阵容调整形成了具有球队特色的战 术体系。虽然新赛季充满了不可预期的困难和挑 战,但我们所有人都有信心用休赛期的训练成果和

崭新的精神面貌迎接新赛季。 据悉,2023-2024赛季CBA将于10月21日拉 开战幕。本赛季 CBA 常规赛将增加到 52 轮, 20 支 参赛队按照上赛季CBA联赛最终排名蛇形分为四 个小组(A、B、C、D),其中,A、D为一大组,B、C为一 大组。每支球队与同小组的其他球队各进行3场比 赛(2主1客或2客1主),与不同小组、同大组的球队 各进行4场比赛(2主2客),与不同大组的球队各进 行2场比赛(1主1客)。福建浔兴股份男篮被分在了 A组,同小组的有浙江、山东、龙狮、新疆,同大组的 D组球队为深圳、上海、江苏、青岛、宁波。

出征仪式现场,晋江球迷代表还为福建浔兴股 份男篮送上了精心准备的礼物——一幅写着"浔蓄 渐进 众志成城"的书法作品,寄托他们对球队新赛 季的祝福和鼓励。同时,福建浔兴股份男篮也准备 了全队球员签名的篮球作为礼物,以感谢球迷对福 建浔兴股份男篮一如既往的支持。

陈林坚:邹阳有天赋 未来可期

本报记者 林小杰 秦越 文图

昨日,福建浔兴股份男篮正式开启 的最大潜力和真正实力。

上个月,陈林坚刚刚过完自己的30岁 生日。同时,这个赛季也是陈林坚第三年 担任球队队长一职。对于这名土生土长 赛期"高标准、高要求、高强度"的训练 定会不一样。从心理、技战术上,他都要 的福清人及福建男篮青训体系培养出来 后,全体球员精诚协作、凝心聚力,必能 的本土球员,晋江球迷再熟悉不过了。

陈林坚从场均只有3.1分的"菜鸟", CBA新赛季征程。在出征仪式上,陈林 到如今场均可以得到15.6分(近2个赛季 会首轮第五顺位选到了来自清华大学的 坚介绍了休赛期间的备战情况,他认为 场均得分)的队长,球迷见证了他的责任 核心球员邹阳,此外,还接连引进了多名 团结是球队战胜困难和挑战的关键,全 与担当。作为目前国内顶级锋线球员之 年轻球员补强位置。对于如何评价年轻 体队员只有紧密团结在一起,在关键时 一,上个赛季,陈林坚场均可以得到15.3 队友邹阳,作为"老大哥"的陈林坚回答: 刻相互支持、相互鼓励,才能发挥出团队 分4.8个篮板1.6个助攻1.4个抢断,场均 三分球命中率为39.3%,三分球命中数 位列国内球员前五。

在新赛季实现突破。

这个夏季,福建浔兴男篮在选秀大 "天赋异禀。

"邹阳是第一年加入职业联赛,我觉 得他需要做好角色转换的准备。他在大 对于新赛季,陈林坚坚信,在经历休 学的时候是队内的核心球员,到了CBA肯 慢慢融入新环境,这需要一个过程。"陈林 坚说,邹阳的未来有着巨大的发展空间。

主场首战门票今日10时开售

篮10月22日首场对阵浙江东阳光药男 篮的门票将在线上线下同步发售。

共有5个票种,A、B两类场次票价不 别为贵宾票480元、特等票380元、一等

本报讯(记者 林小杰) 2023— 同。其中,A类场次对手分别为广厦、票 250元、二等票 150元及球迷票 80 2024赛季CBA联赛将于10月21日正式 上海、浙江、北京、深圳、辽宁、新疆、广 元。 开战! 昨日,记者从福建SBS 浔兴篮球 州、同曦、广东,此类票价分别为贵宾票 俱乐部了解到,今日起,福建浔兴股份男 580元、特等票480元、一等票380元、二 对手分别为江苏、吉林、山西、青岛、宁 根据俱乐部公布的门票价格来看, 波、四川、天津、北控、山东,此类票价分

记者了解到,福建浔兴股份男篮首 场比赛的门票将于今日(10月18日)10: 等票 180 元及球迷票 100 元; B 类场次 00 开始在线上线下同步发售。具体购 票渠道为:通过"美团""猫眼"App网上 订票;晋江市体育中心南大门售票处购

晋江市自然资源局关于使用临时用地 复垦保证金开展复垦工作的公告

中建华鸿建设发展有限公司:

你公司于2018年12月30日获批一宗临时用地(批准文号:晋国土资临[2018]14号),该用地位于陈埭镇海尾村,面积 0.4053公顷,使用期限于2020年12月29日到期,复垦期限于2021年12月29日到期。截至目前,你公司未开展复垦工作。 按照2018年12月24日签订的《临时用地使用合同》和2018年12月30日签订的《临时用地土地复垦整治协议书》的 规定,对不履行复垦义务或复垦不到位的,你公司预缴的土地复垦保证金3.31万元不予退还,用于陈埭镇组织土地复垦 整治工作经费,如保证金不足以弥补土地复垦整治费用,你公司仍应按要求补缴不足部分的土地复垦费用。 特此公告。

> 晋江市自然资源局 2023年10月18日